Вопрос: 

По ТБО (твердым бытовым отходам)

Ответ:

Уполномоченный орган и организация обращения с отходами (ТБО)

Согласно Федеральному закону от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ                      «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закону Челябинской области от 18 декабря 2014 года № 97-ЗО                    «О разграничении полномочий органов местного самоуправления Челябинского городского округа и органов местного самоуправления внутригородских районов в его составе по решению вопросов местного значения внутригородских районов» и Уставу Курчатовского района города Челябинска, принятому решением Совета депутатов Курчатовского района от 26 ноября 2014 года № 2/1, в полномочия Администрации Курчатовского района не входит регулирование вопросов содержания (ремонт, перенос, подборка мусора вокруг контейнерной площадки), оборудования контейнерных площадок, установки контейнеров (бункеров), сбора и вывоза твердых коммунальных отходов и крупногабаритных отходов (ТКО, КГО) в места хранения, установленные действующим законодательством, а так же проведения проверок законности расположения контейнеров (бункеров) для сбора мусора вблизи домов.
Уполномоченным органом исполнительной власти Челябинской области в сфере обращения с отходами, осуществляющим контроль за деятельностью регионального оператора является Министерство экологии Челябинской области (Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» организация деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению)
Министерством заключено соглашение с региональным оператором ООО «Центр коммунального сервиса» по обращению ТКО и КГО в городе Челябинск (далее – Региональный оператор).

Порядок фиксации нарушений

В случае выявления фактов несвоевременного вывоза ТКО и КГО с контейнерных площадок необходимо незамедлительно обратиться в ООО «Центр коммунального сервиса» (г. Челябинск, ул. Карла Маркса, 38, тел.: 8 (351) 200-33-83, 8-800-33-31-27, e-mail: info@cks174, chlb_dog@cks174, сайт: https://cks174.ru), 

Порядок фиксации нарушений прописан в договоре на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.

О нарушениях потребитель услуг по обращению с ТКО (далее - Потребитель) до 17 часов 00 минут текущего дня ставит в известность Регионального оператора по телефону: 8-800-333-12-79 или на электронный адрес: info@cks174.
Бремя содержания контейнерных площадок

Бремя создания и содержания контейнерных площадок, специальных площадок для складирования крупногабаритных отходов и территории, прилегающей к месту погрузки твёрдых коммунальных отходов, расположенных на придомовой территории, несут собственники помещений в многоквартирном доме (далее – МКД) или лицо, привлекаемое собственниками помещений в МКД по договорам оказания услуг на содержание общего имущества в таком доме (управляющая организация, ТСЖ, ЖСК).

Кроме того, собственники МКД, желающие демонтировать и (или) перенести контейнерную площадку, могут принять данное решение при проведении общего собрания собственников жилья. Если большинство одобрит эту инициативу, протокол с решением нужно передать в свою управляющую организацию (ТСЖ, ЖСК) с заявлением о том, что жители желают перенести данную контейнерную площадку с предложением создания нового места для размещения контейнерной площадки и согласовать данное место с соответствующими органами (Роспотребнадзор (Санэпиднадзора), Управление экологии и природопользования Администрация города Челябинска).

Обязанности регионального оператора

а) принимать твердые коммунальные отходы в объеме и в месте, которые определены в приложении к настоящему договору;

б) обеспечивать сбор, транспортирование, обработку, обезвреживание, захоронение принятых твердых коммунальных отходов в соответствии с законодательством Российской Федерации;

в) предоставлять потребителю информацию в соответствии со стандартами раскрытия информации в области обращения с твердыми коммунальными отходами в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

г) отвечать на жалобы и обращения потребителей по вопросам, связанным с исполнением настоящего договора, в течение срока, установленного законодательством Российской Федерации для рассмотрения обращений граждан;

д) принимать необходимые меры по своевременной замене поврежденных контейнеров, принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании, в порядке и сроки, которые установлены законодательством субъекта Российской Федерации.

Создание и содержание контейнерных площадок на территории индивидуальной жилой застройки

Согласно пункту 141 Правил благоустройства территории города Челябинска, утвержденных Челябинской городской Думой 22.12.2015г. № 16/32 (ред. от 26.03.2019) (далее - Правила) «Об утверждении Правил благоустройства территории города Челябинска» и согласно письму №025/734 от 30.04.2019 создание и содержание контейнерных площадок на территории индивидуальной жилой застройки организует уполномоченный орган Администрации города, а именно Управление экологии и природопользования Администрации города Челябинска.
Информация подготовлена отделом благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Администрации Курчатовского района
Тел.: 741 45 43
