Увеличение компенсации на установку внутридомового газового оборудования в 2022 году.

В Челябинской области выросла компенсация на установку внутридомового газового оборудования с 60 до 100 тыс. рублей (Закон Челябинской области от 03.03.2021 № 318-ЗО «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в связи с установкой внутридомового газового оборудования»).
Выплатой на газовое оборудование могут воспользоваться:
• одиноко проживающие собственники жилых помещений, являющиеся получателями пенсии и достигшие возраста 55 и 60 лет;
• многодетные семьи и семьи с детьми-инвалидами со среднедушевым доходом,   не превышающим двукратную величину прожиточного минимума на душу населения;

• инвалиды I и II групп со среднедушевым доходом, размер которого не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, являющиеся собственниками жилых помещений;
• совместно проживающие пенсионеры, достигшие 65 лет, которые (один из которых) являются (является) собственниками (собственником) жилых помещений.
Мера социальной поддержки компенсирует затраты на покупку и установку газового оборудования. В 2022 году данной мерой социальной поддержки уже воспользовались 303 человека на общую сумму 20,16 млн. рублей. В 2021 году 256 граждан получили компенсацию на сумму 14,8 млн. рублей.
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