Техобслуживание газового оборудования: что важно знать!
В связи со вступлением в силу поправок в федеральный закон «О газоснабжении в РФ», Жилищный кодекс РФ и Правила пользования газом № 410 у пользователей газом появилась необходимость перезаключить договор на обслуживание внутриквартирного и внутридомового оборудования.
Если раньше даже небольшая компания могла получить право обслуживать и ремонтировать газовое оборудование, то по новым требованиям любым техобслуживанием в квартирах и домах могут заниматься только специализированные газораспределительные организации, которые осуществляют транспортировку газа. Для пользователей газа по всей стране это означает необходимость перезаключить договор с обслуживающей. А вот для компаний, специализирующихся на ремонте и техобслуживании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, существенно ужесточаются правила работы.
С рынка ушли небольшие частные компании, которые раньше занимались обслуживанием газового оборудования внутри квартир и домов. Перечень операторов по сервису газового оборудования опубликован на портале Государственной жилищной инспекции.
Нововведения призваны устранить путаницу ― весь многоквартирный дом отныне обслуживает одна газовая организация. Раньше управляющая компания могла заключить договор на обслуживание ВДГО (внутридомовое газовое оборудование ― то есть, общее имущество: стояки, краны, расположенные в подъезде) с одной организацией. А за частное имущество, расположенное в каждой квартире (ВКГО), ― газовую плиту, колонку, водонагреватель или отопительный котел, а также первый кран, которым регулируется подача газа в квартиру, и подводку от него ко всем приборам ― отвечали другие компании, с которыми граждане сами заключали договор. В случае неполадок было довольно сложно было найти ответственных. Теперь же жители многоквартирных домов будут точно знать, какая организация обслуживает весь дом, ведь и управляющая компания, и все соседи заключили договоры с одним и тем же исполнителем.
Мера повышает уровень безопасности. За соблюдением требований по техобслуживанию газового оборудования, за содержанием вентиляционных и дымовых каналов усилен надзор со стороны органов государственной власти.
Как собственнику жилья узнать, с какой организацией нужно заключать договор? Обратитесь к поставщику газа или в вашу управляющую компанию. Если вы еще не сделали этот важный шаг – необходимо сделать как можно скорее.
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